

亲热时被嘲笑“不行”，男子怒杀情人

事后连见两网友都没能发生关系，他选择了自首

本报3月26日讯 他们是一对通过交友网站认识的男女，为哄生气的情人开心，男子将其推倒在床。在关键时刻，男子却表现不佳，女方嘲笑他“年纪轻轻就不行”，不料给自己惹来杀身之祸。今天上午，长沙市中级人民法院开庭审理该案，男子夏波(化名)因涉嫌故意杀人站上被告席。

亲热“不到位”引发命案

27岁的男子夏波是常德临澧人，案发前在北京某单位做保安，通过交友软件认识了在长沙打工的香港籍女子张花(化名)。

2013年11月，距离夏波认识张花已经一个多月，两人一直保持不正当男女关系。期间，夏波因经济状况不佳，先后三次从张花手里借得2000元。24日，夏波打电话约张花到长沙市岳麓区某宾馆客房见面。

“她一开始要我还钱，我没钱还，两人就吵了起来。”法庭上，夏波清晰地回忆，张花得知他无钱可还时，便用香港话打了电话，他因为听不懂对方说什么，担心会对自己不利，于是主动去哄她。

夏波顺势趴在张花的身上，准备“亲热”，就在双方准备“步入正题”时，夏某却因表现不佳，遭到对方的嘲笑，从而导致这宗命案的发生。

事后，夏波交代，因为张花嘲笑他“年纪轻轻的不行，以后还怎么办”，他一时情绪激动下才痛下杀手。

绝望之际，他投案自首

据夏波交待，他先用手掐住张花脖子，在张花无力反抗后，又用围巾勒住其脖子，“反正横竖都是死，干脆做到底。”

将张花勒死后，夏波清理现场并买烟招待了旅店老板和员工。随后，为了证明自己“那方面”还行，他联系了另外一名在长沙的网友，两人在宾馆住了一晚，却没有发生性关系。

期间，夏波向母亲和舅舅求助，称自己杀了人，希望他们提供财物，帮助其跑路，但被家人断然拒绝并劝其自首。

26日，走投无路的夏波不甘心，为了再次证明自己的性能，他联系了郴州的网友，两人共同住了一晚，却同样没有发生性关系。见自己先后两次想要证明都无能为力，加上家人的“无情”拒绝，夏波最终选择投案自首。

最后，由于案情复杂，法院决定择日再判。

■三湘华声全媒体记者 王智芳 实习生 吴亚玲

都市快拍



隧道内 电动车屡闯禁

3月25日，长沙市营盘路过江隧道内，电动车和摩托车穿行在隧道车流中，记者着实为其安全捏把汗。

交警部门提醒，隧道内全天(24小时)禁止电动车(含电动自行车和其他非机动车)、摩托车等以及行人通行。

希望相关部门在加强管理的同时，市民也要提高交通安全意识。

记者 郭立亮 摄

案件连线·打击毒驾

“90后”盗车后毒驾出事 面包车跌下6米高坡

本报3月26日讯 昨晚7点，长沙市岳麓区金星路南园路口发生一起离奇车祸，一辆面包车跌下6米高坡，失控冲入龙王港河床，车辆严重损毁，方向盘上有血迹，但不见驾驶人。2个半小时后，民警在该路口拦下一名找水喝的“90后”小伙杨某，才得知这一切都是他盗车毒驾造成的。

3月25日晚7时许，岳麓大队五中队民警胡建接到市民报警，龙王港河床的菜地里停了一辆车牌为湘A1YL47的面包车，损坏严重。

民警到达时，面包车平放着，前挡风玻璃碎成了蜘蛛网状，全车外部都有不同程度的刮擦或凹凸，车内装有的几箱酒水已经完全破碎，方向盘上有血迹，但车内和周围都没有发现驾驶人。

五中队队长赵勃根据现场情况进行推断，面包车是沿南园路

由北向南行驶至南园路与金星路交叉口时，车辆失控冲入了与路面有6米落差的龙王港河床。

可驾驶人去哪了？当时根本无从知晓。2个半小时后，在该路口附近的辅警临时休息场所，民警胡建看到满身是血的杨某，其头部和手有伤口，走路不稳，神情恍惚。“我在找水喝。”杨某说起来有气无力。胡建立即想到了刚刚的离奇车祸。

经调查，杨某1990年出生，邵阳市新邵县人。当日上午9时左右，杨某在阿波罗商业广场地下车库盗取了该面包车。当时，面包车车主王先生离开时忘记锁车门，车辆丢失后也报了警。杨某承认了吸食毒品。

目前，该案已移交五里牌派出所处理。

■三湘华声全媒体记者 林锐新 黄娟

《亲戚遭短信诈骗，小伙设局坑骗子》后续

设局坑骗子的小伙获刑2年

本报3月26日讯 亲人遭遇诈骗短信上当，23岁的吴羽(化名)摸索出一个惩治骗子之法：网购身份证办银行卡，再将银行卡卖给骗子，一旦卡内有到账立马挂失“截胡”(详见本报2013年6月5日A12版)。

骗子是得到了惩罚，不过，今天记者从长沙市天心区人民法院了解到，吴羽也因犯妨害信用卡管理罪，被判刑2年，处罚金2万元。

早在2006年，年仅16岁的吴羽就因在老家湖南双峰县抢劫被判缓刑。这次再度走上犯罪道路，用吴羽自己的话来说，“是出于对亲戚的同情，要惩罚那些骗子”。

2010年，吴羽在网上购买了一张身份证，在长沙多个银行网点办理了8张银行卡，并开通了手机短信提醒业务。随后，吴羽又通过网络将所办的卡卖给专门收购银行卡的卡贩子。去年4月8日，吴羽顺利“截胡”1.5万元。十几天后，另一张卡再次收到到账信息，吴羽在补卡时因身份证头像和本人出入较大，引起银行工作人员怀疑报警后落网。

法庭上，吴羽对自己的犯罪事实供认不讳。

■三湘华声全媒体记者 潘显璇 实习生 张峰瑞 通讯员 何鑫

案件连线·保护孩子

新化查处两起教师猥亵小学生案 嫌疑人为两名年近六旬老师 受害者为留守儿童

本报3月26日讯 据新化警方透露，该县2名教师因涉嫌猥亵小学生被立案侦查。“都是农村小学，都是年近六旬的老师，猥亵的都是留守儿童。”有网友爆料。

7岁幼女被猥亵

此前有网友向华声在线投诉直通车栏目爆料，2013年12月，年近60岁的新化县白溪镇何思乡檀山小学教师刘某兴，猥亵一名一年级7岁留守幼女小彭。

小彭的奶奶介绍，孙女经常放学很晚后才回家，她感觉不对劲，有一次问其原因。“老师给我脱衣服，要我和他睡觉。”孙女的回答让奶奶大吃一惊。诚惶诚恐的奶奶赶紧带孙女去附近医院检查身体，发现其脚上和裤子上都有血，于是便报警求助。

“我们都在外面打工，平时就托付给她奶奶看护。小孩今年才7岁，遭遇这样的校园猥亵，真的是非常气愤。”今天，小彭的父亲再次打来电话哭诉，“有一些人希望通过金钱

来摆平，但我们家长心意已决，给多少钱都不行。”

2013年12月16日，犯罪嫌疑人刘某兴被公安机关批准逮捕，目前羁押在当地看守所。

4年级女生受害

无独有偶。就在今年2月份，新化县白溪镇同样发生了一起类似的校园性侵害案。白溪镇横岩乡张家小学年近60岁的老师张某峰涉嫌猥亵一名四年级女生。

白溪镇人民政府事后向媒体证实，今年2月15日，有群众举报该案，白溪镇党委政府非常重视，镇党委书记、分管领导及时找学校主要负责人谈话了解情况，并当天通知派出所立案侦破调查。经审查讯，涉嫌猥亵儿童。张某峰于当天送往新化看守所关押，现已刑拘，等待依法处理。

目前，新化县公安局以涉嫌猥亵儿童罪对上述两名犯罪嫌疑人刑事拘留。案件正在进一步调查审理中。

■三湘华声全媒体记者 谢能武 实习生 康飞龙

“围桌式”课堂亮相醴陵

本报3月26日讯 学生的课桌由传统的“秧田式”变成了“围桌式”，黑板降下来了，教师从讲台走下来了。这是记者近日在百年名校醴陵一中看到的教学景象。

醴陵一中校长方勇介

绍，通过围桌式课堂，教师灵活运用“自主学习、合作探究、展示与交流、点评与小结、课堂检测”的“五要素”教学模式，学生变得主动学习，乐于学习。

■三湘华声全媒体记者 邹丽娜